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3. Resolve as seguintes inecuacions:
Ox—3 >x+2

a) x+2 Xé(%l“l’w)
>4—x
b) x-3_10—2x>4x+2_1 ve (-po,-2>
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4. Res uelue. p

a) Lo% % =8 —.25‘93'(

5. Factoriza e calcula o MCD e o mem dos seguintes polinomios:
x =2x*-5x+6

Soll 3 x=A0 b) 5y+3+ ‘iﬁé sl x=-2

MCD= x-14
o mem = xE(x-)T(x#) (x+2) (x=3)
x*=2x" +x

6. Calcula o valor de a para que o polinomio x* +ax® +2x — 5 sexa divisible por x +1.

a=-38
7. Calcula e simplifica: 2
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2x+5 5054 T
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X -x* 2x+6 _ 2x*

X 46x+9 x2—1  (x#3)(x+1)

8. Resolve as seguintes ecuacions:
y+l=xy—x} X,22. ;) Yu= >
xp =6 Nn'® §F Haeo 2
V2x-3-Jx-5=2
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